

# 低调访韩，美导弹局长谈“萨德” 称不会纳入美国全球导弹防御系统，强调不针对中国

美国导弹防御局局长詹姆斯·叙林11日在韩国联合参谋本部与韩军高层人士会晤，磋商末段高空区域防御系统（即“萨德”系统）部属事宜。他表示，“萨德”反导系统拦截率为100%，将部署到韩国的“萨德”系统并不会被纳入美国的全球导弹防御系统，且不会针对中国。



11日，叙林在韩国国防部对媒体记者发表讲话。（新华/美联）



抗议者在首尔韩国国防部前抗议美国在韩部署萨德系统。（新华/美联）

## 不与日本共享 “萨德”情报

叙林10日经由日本到访韩国，11日下午离境。韩联社报道，叙林11日上午在韩国联合参谋本部与韩方磋商“萨德”部署事宜，双方就美韩导弹防御合作方案交换意见。

韩联社报道，叙林执掌美国制定和执行全球反导战略的导弹防御局，访韩之行备受关注。然而，韩国军方和驻韩美军均避谈叙林所见之人和所到之处，力图淡化叙林访韩影响。一名韩国军方消息人士说，叙林此行的会谈对象甚至不包括韩国国防部长韩民求等国防部高层。

叙林在与韩军高层会面后接受媒体采访，力图美化“萨德”系统。他说，萨德在13次拦截测试中全部命中目标，其中6次拦截测试的目标模拟了朝鲜的导弹威胁，拦截率为100%。就外界有关韩国将最终整合进入美国全球导弹防御系统的推测，叙林表示没有可能。另外，他说，美国也不可能与日本共享“萨德”所获情报。但韩国国防专家、正义党议员金钟大（音）指出，“美国具有将‘萨德’系统与宙斯盾舰相关联的长远计划。虽然计划在星州部署的‘萨德’不会被立即纳入美国的导弹防御系统，但我们无法知晓今后的

情况会发生怎样的变化。”

叙林还强调，“萨德”不针对中国，该系统“从来没有、今后也不会”被用于针对中国的活动。

## 韩国两大在野党 都反对

韩国第一大在野党共同民主党连日来对韩国政府在部署“萨德”问题上的固执立场进行批评，要求政府重新考虑部署“萨德”的问题。

正在竞选共同民主党党首的金相坤11日接受YTN电台专访时表示，在部署“萨德”问题上，政府如果始终像现在这样固执、专制，拒绝与国民沟通的话，会招来国民的大规模抵制。

对部署“萨德”持反对意见的6名共同民主党议员8月8日至10日访问中国，了解中方对“萨德”入韩相关问题的立场并就韩中关系交换意见。这些议员访华前，韩国总统朴槿惠在公开场合批评他们，称他们应以国家利益为重，不该在此时访华。执政党新国家党发言人甚至称这些议员的访华之行“与卖国没有区别”。

金相坤对此回应说，朴槿惠如此批评和诽谤这些访华议员作出的努力，不是一个总统应有的姿态。“萨德”不仅仅涉及国际关系，而且还是关系经

济、军事、安保的问题，应该综合考虑。他认为应该重新考虑部署“萨德”的问题。

除了共同民主党，韩国第二大在野党国民之党也反对这一决定。该党院内代表朴智元表示，部署“萨德”对韩国没有任何好处，更无益于朝鲜半岛的稳定。

## 815名居民 削发抗议

叙林为“萨德”美言，并不能说服韩国民众。韩国国防部当地时间7月13日宣布“萨德”部署地为星州郡后，韩国各地抗议活动不断，质疑反对之声高涨，星州更是如此。

星州以盛产香瓜闻名，这里的平静如今却被“萨德”打破。大街上，随处可见言辞激烈的反对“萨德”部署的标语，如“害死人的‘萨德’滚开吧！”不少瓜农表示，他们世代务农，只想继续简单的生活，而一旦引入“萨德”，星州将遭遇破坏性改变，这对不起子孙。

在星州郡政府前的广场上，反对部署“萨德”的签名处已经设立。星州“萨德”部署抵制斗争委员会还表示，在即将到来的8月15日光复节上，星州将举行815名居民集体削发的抗议活动。为子孙后代，他们会抗争到底。据新华社、澎湃新闻

Are You Free

你们那么忙 什么时候才会有空？